
Задание 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Задание 2 

Кисть, которая стоила 240 рублей, продаётся с 25%-й 

скидкой. При покупке двух таких кистей покупатель отдал 

кассиру 500 рублей. Сколько рублей сдачи он должен 

получить? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Решение. 

Стоимость одной кисти равна 240 − 0,25 · 240 = 180 руб. 

Стоимость двух кистей равна 360 руб. Значит, сдача с 500 

рублей составит 140 рублей. 

  

Ответ: 140. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Задание 3 

 В среднем из 50 карманных фонариков, поступивших в 

продажу, семь неисправны. Найдите вероятность того, что 

выбранный наудачу в магазине фонарик окажется исправен. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Решение. 

Исправленных фонариков 50 - 7 = 43  

 

Вероятность, что фонарик окажется исправен р(А) = 43 / 50 

= 0,86 

 

Ответ: 0,86 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Задание 4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Задание 5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Задание 6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Задание 7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Задание 8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Задание 9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Задание 10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


